
Prénom : Interrogation n◦1 : Calculs et Nombres réels. A
. Nom :

1. Ecrire à l’aide de puissances de 2 et de 3 les nombres 65 et 363.
2. Simplifier chacune des expressions suivantes.

• D = 83

42
• H = a−3b4a4

(ab2)−2 • F = 510 × 75 + 254 × 493.

3. Soit (a, b) ∈ R2. Compléter les formules suivantes.

(a − b)3 =

(a + b3)2 =

−
√

a2 =

4. Citer l’inégalité triangulaire.
5. Soit (x, n) ∈ R × N. Rappeler la définition de la partie entière de x ainsi que la règle de calcul.
6. Exercices

(a) Résoudre 2x2 − 5x + 1 ≤ 0.
(b) Résoudre 2 < |x + 1| < 3.
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Prénom : Interrogation n◦1 : Calculs et Nombres réels.B
. Nom :

1. Ecrire à l’aide de puissances de 2 et de 3 les nombres 365 et (−6)4.
2. Simplifier chacune des expressions suivantes.

• G =
(

a2

b3

)4

• E = 53 × 32 − 32. • I = (−2)2k × 32k

4k+1 × 3k−1

3. Soit (a, b) ∈ R2. Compléter les formules suivantes.

(a + b)3 =

(a2 + b)2 =

√
(−a)2 =

4. Soit x ∈ R. Rappeler la définition de la partie entière de x et tracer le graphe de la fonction.
5. Enoncer l’inégalité triangulaire.
6. Exercices

(a) Résoudre x2 − 5x + 2 > 0.
(b) Résoudre 3 < |x − 1| < 4.
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